#### 市妇联精准培训

### 283 名"狮城福嫂" 在京津找到工作

本报讯(记者孙晓卉) 昨天,是育儿嫂白风平的休息日。她拿起手机,拨通了 丈夫的电话。电话接通后, 她高兴地说:"我在北京挺好 的,客户对我的服务和专业 都挺认可,我们相处得特别 融洽!"

 区夕照寺街一户家庭当育儿嫂,现月工资9000元。

白风平的经历, 正是市妇 联近年来扎实推进"河北福 嫂 燕赵家政"提质扩容工程 的缩影。今年以来, 市妇联把 家政对接服务京津作为巾帼家 政工作的着力点,不断探索三 地合作交流机制,努力促进信 息共建共享。同时, 市妇联在 宣传引导、精准培训、关爱服 务、带动示范等方面下功夫, 积极打造"狮城福嫂"品牌, 不断推动"河北福嫂 燕赵家 政"进京津工作再上新台阶。 截至目前,全市建立京津巾帼 家政服务输出输入基地13 个,开展各类交流对接活动 10余场,今年向京津输送福 嫂283人。

### 一家两代人, 接力照顾孤困家庭

本报记者 康学翠 本报通讯员 张文娟

5月24日一大早,盐山 县边务镇前胡同村的张新双 就忙碌起来,收拾家来到前 邻张景华家。"大叔,吃探 了。"张新双推开门,把饭 菜放在桌子上,便开始饭 菜放在桌子上,便开始腾 屋子。张景华看着热气腾 的饭菜,感激的话又说拾 屋子、"这些年,房前屋 一遍:"这些年,房前屋笑的 遍:"您又说这话,房前屋笑的 说,而后抱着几件脏衣服出 了门。

80岁的张景华是一位 孤寡老人,张新双是他的 远房侄媳妇。50年来,张 新双婆媳两代人接力照顾 张景华一家,在村里传为 佳话。

张景华有一个哥哥,兄弟俩身体都有残疾,都未曾娶妻。父母照顾着兄弟俩,日子过得很紧巴。看着这家人的状况,张新双的婆婆就主动照顾起他们,时不时做点饭菜给送过去,还帮着洗

张新双是30年前嫁到前胡同村的。从婆婆的讲述中,她知道了张景华这家人。"让人心疼。"张新双只说了这么一句话,就和婆婆一起默默地照顾起这家人。送饭、洗衣物、收拾家……婆媳俩用行动温暖着张景华一家。

。 后来,婆婆年纪大了, 张新双彻底接过"接力棒",照顾起张景华一家。

这期间,张景华的亲 人相继去世,只剩下张景 华一个人,但张新双的照 顾,又让他时刻感受着家 的温暖。

有次,张景华因病住院半个月,吃喝拉撒全需要照顾。病床前,张一样,晚对待自己的父母一样,把张景华照顾得无微和层,没有丝毫的抱怨,同病房的抱怨不耐烦。同病房不已,"你是和人笑着问。张景华边鬼好之,"都不是。"张新双笑着接过话:"是亲人。"

张景华长年服药,生活拮据。除了出钱给老人买药,张新双还隔三差五买点牛奶、鸡蛋。邻居们都夸她心善,可张新双觉得没什么,"就是给做口吃的,顺手的事,不费劲。"

都说久病床前无孝子。 然而,寒来暑往五十载,张 新双婆媳用无私的爱,给 "孝"和"亲情"作了生动 注解。



#### 新闻热线:

孙晓卉 13831766901 申 萍 17731719785 张梓欣 15350768675 张峻豪 15731789107 康学翠 18333004480 刘 杰 13292796980 王 雪 17303170133

欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

## 全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

### 黄骅港综合港区

# 10万吨级通用泊位工程获批复

本报讯(记者刘杰 通讯员沈振博) 5月31日,黄骅港综合港区10万吨级通 用泊位工程项目获省发改委核准批复, 为加快推进项目建设奠定坚实基础。

该项目位于黄骅港综合港区一港

池,总投资约18.2亿元,建设2个10万吨级通用散杂货泊位及堆场、筒仓等相关设施,泊位长度为584米,主要运输货种为粮食、豆粕、原糖、钢材及其他杂货,设计年通过能力790万吨。项目

为渤海投资集团首个码头项目,与在建的综合物流园区铁路专用线、大型专业化堆场和仓库协同配合,将显著增强对腹地粮油加工、物流贸易等产业的服务能力,为港口和腹地经济联动提供重要

支撑。渤海投资集团相关负责人介绍, 他们将加速推进项目招标、设计等后续 工作,加快跑办各项前期手续,争取尽 快开工建设,早日投用达效,为沿海经 济高质量发展贡献力量。



日前, 市无线 电监督执法局联合 市市场监督管理 局, 对市区内括售可 起发射设检查, 切实 提护良好电波秩

王 帅

# 当好审计质量守护者

**─**记沧州市审计局法规审理科

本报记者 申 萍

一张张凭证、一本本账簿、一份份报表堆满了桌子。记者目前走进市审计局法规审理科,看到这样一幕。市审计局法规审理科科长吴姣介绍,这些大部分是审计项目资料,根据这些资料,他们还要到审计项目现场实施跟踪审理,重点检查实施方案确定的审计事项是否落实到位、审计取证是否充分等情况,并针对审理发现的问题提出审理意见。

市审计局法规审理科负责着全局规范性文件的合法性审查、审计项目的审理和质量控制,以及全市审计业务质量监督等工作。为当好称职的审计人,市审计局法规审理科人人用心钻研业务,努力把自己变成业务能手;通过开展一线审计、审计审理工作,总结经验,不断提升"能查、能说、能写"水平。

2023年,市审计局法规审理科审理项目80多个,涉及市直部门预算执行审计、领导干部经济责任审计、民生工程和民生实事项目审计、国有企业资产负债审计等,并梳理了100余条审理意见,向审计组进行反馈,进一步提升

审计报告的质量,为审计项目"把脉提质"助力。

审计质量是审计工作的"生命线",为提升全市审计质量,在《国家审计准则》规定的审计业务七级质量控制的基础上,市审计局法规审理科形成了审计业务九级质量控制制度,明确各质量控制主体的职责,压实了工作责任,有效防范审计风险的发生。

对下级审计机关的质量监督,是市审计局法规审理科重要工作内容之一。为规范各县级审计机关审计业务工作,他们去年对16个县(市、区)审计机关审计执法情况、实施的本级预算执行审计、经济责任审计等5类共76个审计项目进行了实地检查。他们"钻"到一本本案卷中查找质量问题,一一梳理并记录。他们敢于动真碰硬,将发现的问题进行通报,指出存在的问题并提出建议。

年度审计项目谋划是法规审理科的 主要工作之一。2023年,他们在广泛 征集社会各界意见基础上,从优化营商 环境、地下水超采治理、农村饮水安全 等人民群众关注的民生实事人手,收集 汇总全市审计对象资料和财务数据,建 立项目储备库,储备审计项目百余个, 成为审计立项的重要参考依据。

为提高干部职工的知识储备,市审计局法规审理科创建"政策及时学"平台,不断向全体干部职工推送最新政策法规,让审计干部更好地学法尊法守法用法。市审计局法规审理科还牵头起草了市审计局的权责事项清单,梳理了行政处罚、行政强制及其他类共20余项内交

"荣誉属于过去,奋斗成就未来。 站在新起点上,我们将以永不懈怠的精 神状态履职尽责,贡献审计力量,护航 经济社会发展。"吴姣说。

## 沧州市十佳公务员集体风采录

### 大运河户外运动休闲大会 在泊头举办

# 300余人进行5公里健康跑

本报讯(记者刘杰)"魅力运河 精彩户外"2024沧州市大运河户外运动休闲大会,目前在泊头举办。

此次活动由省体育局主办,市体育局、泊头市政府承办,吸引了300余名跑步爱好者参加。他们从泊头山楂树公园出发,沿运河水系,在林荫道路上进行5公里健康跑。"置身森林公园,与优美生态亲近,与运河'对话'感觉十分舒适。"参加活动的张伟说,他这两年有一个明显感受,就是大运河沿岸运动空间越来越多,不仅有体育休闲公园,还有健身步道和自行车道,这让他爱上了户外运动。

据悉,2024沧州市大运河户外运动休闲大会旨在培育重点体育项目,塑造户外运动品牌,营造全民健身氛围。

### 市邮政管理局 开展快递业 消防应急演练

本报讯(记者王汝汀)"快递处理场所着火了!有员工被困在里面!"日前,一场快递业消防应急演练在献县智慧物流园区上演。在消防人员指导下,快递从业人员有序灭火、救人,顺利完成了演练。

这次活动由市邮政管理局、献 县应急管理局、献县消防救援支队 联合开展。"如果身陷火场,再通 一定要先注意掩好口鼻,再通腰前 摸周边的固定物掌握方向,弯腰前 行,有序撤高。" 应急演行了应急消防知识培预 透,为人员对参与训,防 人员进行了应急消防知识培 预防安全管理工作、各类消防器材 操作使用方法和使用场景、流 等知识。

演练过程中,快递从业人员面对"火情"从容应对,从启动消防应急预案,到火灾扑救、组织人员撤离,大家规范操作、相互配合,在实践中掌握了技能、积累了经验。

# 党建赋能 彰显保险温度

──记中国人民健康保险股份有限公司沧州中心支公司



PICC人民健康APP发布

人保健康沧州中心支公司始终坚持党建引领,秉持"没有党建的业务会迷失方向"的工作理念,做好党支部基础建设,更新观念,聚焦销售,注重人才

引进和培养,不断寻求项目的积累和突破。公司成立七年多来,努力融入沧州 医疗保障建设,为企事业单位和广大人 民群众提供健康保障和健康管理服务。

#### 悦健康:搭建丰富的服务供给 体系

近年来,人保健康沧州中心支公司不断创新国有企业党建工作,强调党员的责任担当,各业务渠道充分融入合规文化建设,在业务端、理赔端、中后台服务端充分发挥党员先锋模范作用,在健康险领域做出积极探索,使得健康保险和健康管理融合发展,为打造健康企业、健康沧州贡献了力量。

人保健康沧州中心支公司着力服务增进民生福祉,面向健康人群、带病人群、老年人、儿童青少年等不同年龄、不同健康状况人群提供覆盖疾病保险、医疗保险、护理保险、失能保险在内的全生命周期健康保险服务。公司在售产品150多款,包括医疗险、疾病险、护理险、失能险、意外险、寿险等类别产品,健康管理服务产品近90款。

今年5月22日,由《中国银行保险报》

主办的2024"金口碑"保险产品名单中,中国人民健康保险股份有限公司三款产品脱颖而出,荣获2023-2024"金口碑"年度产品,为本届获奖最多的保险机构。

公司参与政策性长护险、门诊慢 特病业务,围绕老年人群健康保障需求,积极推进产品创新,开发了长期意 外险、防癌医疗险、护理险等8款产品,通过签约护理机构等形式,探索健康养老生态布局。

与此同时,公司在行业内率先推 出多款"新"税优健康险产品,覆盖了 税优健康险扩面后的全险种类型、全 保障人群,成功签出行业首张保单,保 费市场占有率排名首位。

#### 悦体验:不断优化平台建设

人保健康沧州中心支公司持续加快推进生态建设,整合线上、线下医疗服务资源,加快将健康保险与健康管理融合,着力突出健康保险特色,构建

"保险+健康服务+科技"专业化商业模式。采取一系列健康管理工具,为客户提供就医服务,准确导诊,并实施诊后追踪,将保险的理赔服务大大前置。

当前,公司构建6+1业务格局,分别是社保业务、互联网业务、团客业务、业务协同、个险业务、银保业务和健康管理业务。

公司秉持健康管理服务的理念, 为健康、亚健康、患病人群提供优质的 全流程闭环健康管理服务。

积极服务大中型企业、绿色企业、科技企业和小微企业,围绕员工健康需求,打造功能多样、模式灵活的联合医务室和工伤预防服务中心,提供一站式职场健康解决方案和一体化工伤保障服务体系,从源头上控制健康风险,打造服务健康企业建设的第一市场品牌。

#### 悦客户:满足不同群体服务

需求

针对企业法人客户,人保健康沧州中心支公司可承保企业补充医疗保险,或建立企业联合医务室为线下服务依托,针对法人客户人群,精准客户健康需求,根据医疗资源整合和药品资源整合,提供全链条的服务,并通过社保、企补、自费多种支付形式融合解

决企业法人客户健康需求。

构建"五位一体"一体化工伤保障服 务体系。探索将"补充工伤保险"与"伤养 服务"相结合,实现补充工伤保险与基本工 伤保险、基本医疗保险、长期护理保险的有 机衔接,改善生存和生活质量,减轻家庭经 济、照护负担,促进社会资源合理配置。

服务升级打造"企业医务室"。根据 企业服务员工的整体规划,建立企业联合 医务室、健康管理中心,将健康管理服务全 年无休提供给企业员工,现场解决职场常 见疾病及健康管理需求,增强员工获得感, 提高企业人力战略的核心竞争力。



打造一站式"健康管理服务中心"效果图

沧州保险业"红色服务矩阵"风采展